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784+ 488= 1903 47%5 -
350 (12+342+9) = 480( 125 )&
(360018 200) + 253 = (243 1§52 27 3

[72#7] 78x4+488=800
1903-475x4=3

350 (12 +342+9) =17500
480+ (125-117) =60
(3600 -18x 200) + 253=0

(243-162)+ 27x380 =1140

2. TEIE 0~9 FAIEA TEANEXPRIBE L, FEARAL

20x(__—8)=20 _ +2417=20
_ x__—4=20 (__+8)+12=___
4x__+__ =20 20x(__—__)=100

[547] 20x(9-8)=20

6+2+17=20
3x8-4=20

(4+8)+12=1
4x5+0=20
20%(7-2)=100

3. AfEIETTE (U5 HEE
(1)25x26x8

[247] 25x26x8=25x8x26=5200
(2) 340x40+17

[547] 340x40+17 =340+17x40=800



(3) 440x15+480x15+79x15+15

[5#7] R =15x(440+480 +79 +1)=15000

4. ZEFER. AL, MENFIEHE 4 NEAER(xes) ZHEE)F, FIANFERK AL
%, WIHLZ3EE A

[ZR] FME-GRE

[2#] Z4x2=8 A

5. M 0~9 X+ 7, WAARKEAEM, HhRRFERK— 2 ol 18
e, BAKI—RR il FEIN. AEINZ AR 10 KA .

[(ZR] BFER

[247] RIREZK : 9x8=72
WM& 0+1=1

FBMNA 10 : 10=1+9=2+8=3+7=4+6F 4 X.
6. — A, EELE/DSFELUE, BY K 20 545 40, XAER .
[Z2] ZRRAE

[247] FEE=40-20x5=10

7. BT, @RR)EE M.

[(ZR] BEFITH

[247] H£4+3+2+1=104
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8« NE. AT DB AKIUAZIZZEHIBEFERIR 705 K, FHer, /NEZR] xes K LM
BRER/NTH 445, NEBFERIBER/NER—FEL 20 K, PKEIZRAIEES /DRI
—fED 15K, EANTBEEREZHK?

[447] (705-20-25)+(4+1+2+4)=60 (3K) , /N T : 60x1=60 ( 3K )
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PR

2x20-15=25

9\ EAE xes FRKFTHHZAH LR MM, BMEHK 150K, 3E 60K, EREMN
BRI EIEER 10 2K, SRRSO BRI 10 K, I H— BRI L 0 236 pht,
— IR P LA, LT TUBRAIAR A JUARBEAR

[Z ] HEw e &
[ #7] 2T PR B R, Bk R0 2 RIEEE 7 5,
i B AR 25 B 7 (150 + 60) x 2+10=42 (1] )

150

60

10. ABRIAEHIRELITHIEER 50 K, DEFRKRESERMZE, EBHBBE MBELT)E 2
SR AE D] AL R, RIREFDMTEOK?

[£5] f752+HEH
[5#7] 5 1 RS 41 Rt (41-1)x50=200 K
SRZEIEE R 2000+ 2 =1000 /%4 = 60000 K /At
11, PIHRFHIASARN 4 15, WML 600 H, MHRIIGAELFRT 02

[ZR] ZERE

[2#7] %8 : 600+(4-1)x4=800 ( R ), #8 : 600+(4-1)x1=200 ( R ).
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12, = (1) B&3 45 ZEAREZSMLESS, Rk LREFETSmMot, HR=EA

HERAZSSN—HLE, CAERSMEE THENSE 39 A, SHRENE 28 A,
i =S IR A S M E LD A2

(ZR] BEFRE
[(2#] muBoTHSm, ALlZK REEBEFRE  BRUREXHBEBINSG

39+28-45=22 ( A ), 2= HS M AL

13, —ERBHEF—HBEHET, KR TR MR 1133, HHEHERXTK xes 4L
KA TG R E 7

[Zx] SEBIGE
[2#7)] 1+2+3+---+48=1176,1176-1133=43

HENREEERIEL 2 M, 43=22+21 ,BDE 21 TAM 22 ]

14, —IRKFRLAK 20 K, 3 12 BOK, BEREN AL (WTED, HEHsBE
KEKRZD?

(A D
[ZR] BBREK

[7#47] REBITHMER |

AE=AB =12
CE=BC=AD=20

PRI EAEKRN12x2+20%x2 =64





